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CARACTÉRISTIQUES

Carrosserie

1 = 5,5 ± 2,8
2 = 4,9 ± 2
3 = 5 ± 1,5
4 = 4,9 ± 1,5
5 = 4,9 ± 2
6 = 5 ± 1,5
7 = 5 ± 1,5
8 = 2,8 ± 1,5
9 = 5,2 ± 1,5
10 = 4,8 ± 2
11 = 5,5 ± 1,5
12 = 4,7 ± 2

JEUX D’AFFLEUREMENT EN MM

Jeux et affleurements

JEUX D’OUVERTURE
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Planche de bord

DÉPOSE–REPOSE
DE LA BOÎTE À GANTS

DÉPOSE
• Déposer la garniture du pied de caisse.
• Décliper le cache (1) (Fig.1).

• Déposer le combiné d’instruments.
• Déposer la boîte à gants.
• Déposer le contacteur tournant.
• De chaque côté déposer l’agrafe (1) et la vis (2)
(Fig.4).

• Déposer le support d’autoradio (6).
• Déposer la conduite d’air centrale (7) en commen-
çant par l’arrière (Fig.8).

Fig. 1

• Déposer la vis de fixation (2).
• Déposer la vis (3) (Fig.2).

Fig. 2

• Déposer les 3 vis de fixation (4) (Fig.3).

Fig. 3

• Retirer le clip (5).
• Dégager la boîte à gants de son emplacement.
• Déposer l’éclaireur (6).
• Débrancher le chargeur CD (selon option).
• Déposer la boîte à gants.

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse des opérations de
dépose.

DÉPOSE–REPOSE
DE LA PLANCHE DE BORD

DÉPOSE
• Débrancher la borne négative de la batterie.
• Déposer les garnitures de montant de baie.
• Déposer l’airbag conducteur.
• Déposer l’ensemble coiffe de planche de bord et
airbag passager.

Fig. 4

• Déposer les vis de fixation supérieures (3) de la
console centrale (Fig.5).

Fig. 5

• Décliper la garniture inférieure (4) de la console
centrale (Fig.6).

Fig. 6

• Déposer la console centrale.
• Déposer les 2 vis de fixations (5) (Fig.7).

Fig. 7

Fig. 8

• Déposer le capteur de luminosité.
• Décliper la garniture du pied de caisse (8) et dépo-
ser la vis située derrière celui-ci (Fig.9).

Fig. 9

• Décliper le cache latéral de planche de bord (9)
(Fig.10).

Fig. 10

• Déposer la vis (10) (Fig.11).

Fig. 11

ÉLÉMENTS AMOVIBLES - SELLERIE
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• Déposer la platine de l’interrupteur ESP (11)
(Fig.12).

REPOSE
À la repose :
- S’assurer de la mise en place correcte de la planche de bord et du faisceau électrique.
- Contrôler le bon fonctionnement de l’équipement électrique et celui de la ventilation.

Fig. 12

• Déposer les vis de fixation supérieures (12) de la
garniture.
• Décliper la prise diagnostique (13).
• Déposer la garniture.
• De chaque côté, déposer les tweeters et l’écrou de
fixation arrière de la planche de bord.
• Déposer la vis de fixation droite de la planche de
bord (14) (Fig.13).

Fig. 13

• Déposer la vis de fixation gauche de la planche de
bord (15) (Fig.14).

Fig. 14

• Déposer la vis de fixation centrale de la planche
de bord (16) (Fig.15).

Fig. 15

• À l’aide d’un second opérateur, dégager la plan-
che de bord en la tirant vers l’arrière et en débran-
chant au fur et à mesure les différents connecteurs
électriques.

PLANCHE DE BORD

1. Aérateurs latéraux – 
2. Aérateur central – 
3. Aérateurs de console centrale – 
4. Soufflet de levier de vitesses – 
5. Support du soufflet de levier de vitesses – 
6. Caches latéraux de console centrale – 
7. Enjoliveur de levier de vitesses – 
8. Levier de vitesses transmission automatique – 
9. Console centrale – 
10. Tiroir vide–poches de console centrale – 
11. Vide–poches de console centrale – 
12. Finition inférieure de console centrale.
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• Dégrafer le câble de son logement.
• Déposer (Fig.20) :
- le joint de porte (partiellement),
- la baguette de seuil (4) de la porte conducteur
selon les flèches (A) et (B).

• Extraire le joint d’étanchéité câble (7) sur tablier
par le côté d’habitacle (Fig.22).

Partie avant

DÉPOSE-REPOSE
DU BOUCLIER AVANT

DÉPOSE
• Selon équipement, déposer les caches de lave-
projecteurs.
• De chaque côté, déposer la vis de fixation (1) des
pare-boue sur le bouclier et la vis de fixation laté-
rale (2) (Fig.16).

Fig. 16

• Déposer les 3 vis quart de tour (3) et les clips (4)
(Fig.17).

Fig. 17

• Déposer les clips de fixation du cache supérieur
(5) et désaccoupler le câble de commande d’ouver-
ture de capot (6) (Fig.18).

Fig. 18

• Déposer le cache supérieur.
• Déposer le bouclier en le tirant horizontalement
vers l’avant.

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse de la dépose.
Respecter les jeux d’affleurement.

DÉPOSE-REPOSE
DE LA COMMANDE D’OUVERTURE
DU CAPOT

DÉPOSE
• Déposer la planche de bord.
• Déposer (Fig.19) :
- les agrafes (1).
- le déflecteur supérieur de la calandre (2).
- le déflecteur anti-humidité du calculateur moteur (3).

BOUCLIER AVANT

1. Cache de fermeture 
2. Grille d’air 
3. Calandre 
4. Bouclier 
5. Logo 
6. baguette enjoliveur 
7. Support de plaque d’immatriculation 
8. Cache 
9. Bandeaux latéraux.

Fig. 19 Fig. 21

Fig. 20

• Déposer (Fig.21) :
- les vis avant (5) du support commande ouverture
capot.
- les vis de fixation (6) de la commande ouverture
capot.

Fig. 22

• Déposer l’ensemble câble et commande.

REPOSE
- La repose s’effectue dans l’ordre inverse de la
dépose.

Pour faciliter la mise en place du joint d’é-
tanchéité tablier, utiliser de l’eau savon-
neuse.
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DÉPOSE-REPOSE
D’UNE AILE AVANT

DÉPOSE
• Déposer le bouclier avant.
• Déposer l’écran pare-boue et le projecteur, du côté
concerné.
• Décliper la custode et déposer la vis de fixation (1)
(Fig.23).

Parties latérales

DÉPOSE-REPOSE
D’UNE PORTE AVANT

DÉPOSE
• Dégager le passe-câble (1) et débrancher le
connecteur électrique de la porte (Fig.27).
• Déposer les 2 vis de fixation (2) du limiteur d’ou-
verture sur le pied de caisse.
• Maintenir la porte à l’aide d’un autre opérateur,
puis déposer les vis de charnières (3).
• Déposer la porte.

REPOSE
Lors de la repose, respecter les jeux d’ouverture
avant de serrer définitivement les fixations de la
porte.

DÉPOSE-REPOSE D’UNE
GARNITURE DE PORTE AVANT

DÉPOSE
• Retirer l’obturateur (1) puis déposer la vis de fixa-
tion de l’enjoliveur de poignée de porte (Fig.28).
• Déposer l’enjoliveur de poignée de porte (2).
• Déposer la platine de commande (3).
• Décliper le catadioptre (4).
• Déposer la vis de fixation (5) de la garniture.
• Déposer la commande d’ouverture intérieure de
porte (6).
• Déposer la vis de fixation inférieure de la garni-
ture (7).
• Déposer l’éclaireur de porte (8).
• Dégrafer délicatement la garniture de porte à
l’aide d’une spatule.
• Déposer la garniture en l’écartant par le bas puis
en la soulevant afin de la dégager du lèche-vitre.

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse des opérations de
dépose. Remplacer les agrafes pouvant être dété-
riorées.

Fig. 23

• Déposer la vis de fixation sur le pied de caisse (2)
(Fig.24).

Fig. 24

• Déposer les 2 vis de fixation inférieure (3) (Fig.25).

Fig. 25

• Déposer les 2 vis de fixation supérieure (4)
(Fig.26).

Fig. 26

• Déposer l’aile.

REPOSE
À la repose, régler les jeux d’ouverture avant le ser-
rage définitif de l’ensemble des fixations

Fig. 27

Fig. 28
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DÉPOSE-REPOSE
D’UNE VITRE DE PORTE AVANT

DÉPOSE
• Déposer la garniture de porte.
• Déposer la feuille d’étanchéité et d’insonorisation
(à remplacer par une neuve, afin d’éviter des éven-
tuelles entrées d’infiltrations d’eau, de poussières
et de bruits).
• Descendre la vitre afin de pouvoir accéder à ses
fixations, puis la décliper (1) (Fig.29).

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse des opérations de
dépose. Remplacer la feuille d’étanchéité.

DÉPOSE-REPOSE D’UN
DÉFLECTEUR DE PORTE AVANT

DÉPOSE
• Déposer la garniture de porte.
• Déposer les 3 vis (2) (Fig.29).
• Déposer le guide vitre
• Déposer l’ensemble déflecteur (3).

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse des opérations de
dépose.

MÉCANISME D’OUVERTURE DE PORTE

1. Barillet 
2. Poignée 
3. Enjoliveur de barillet 
4. Joint 
5. Protection 
6. Tringle de commande de verrouillage 
7. Etrier support de poignée 
8. Cache anti-effraction 
9. Serrure 

10. Gâche 
11. Tringle de commande d’ouverture intérieure 
12. Cache anti-effraction 
13. Tringle de verrouillage intérieur 
14. Joint de poignée 
15. Commande de verrouillage 
16. Platine de commande de porte 
17. Cache anti-effraction 
18. Passage de gaine 

19. Tringle de commande d’ouverture intérieure 
20. Serrure 
21. Poignée d’ouverture intérieure 
22. Enjoliveur de poignée d’ouverture intérieure  
23. Tringle 
24. Tringle 
25. Tringle de renvoi 
26. Gâche.

Fig. 29



G
ÉN

ÉR
A

LI
TÉ

S 
 

page 174

Carrosserie
M

ÉC
A

N
IQ

U
E

ÉQ
U

IP
EM

EN
T

ÉL
EC

TR
IQ

U
E

C
A

R
R

O
SS

ER
IE

DÉPOSE-REPOSE D’UN MOTEUR
DE LÈVE-VITRE AVANT

DÉPOSE
• Déposer la garniture de porte.
• Déposer la feuille d’étanchéité et d’insonorisation
(à remplacer par une neuve, afin d’éviter des éven-
tuelles entrées d’infiltrations d’eau, de poussières
et de bruits).
• Débrancher les connecteurs (4) du moteur de
lève-vitre (Fig.29).
• Déposer les 3 vis de fixation (5) du moteur de lève-
vitre.
• Déposer le moteur de lève-vitre.

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse des opérations de
dépose.
Remplacer la feuille d’étanchéité.
Réinitialiser la fonction de lève-vitre.
Contrôler le bon fonctionnement de la vitre.

DÉPOSE-REPOSE D’UNE PORTE
LATÉRALE COULISSANTE

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse des opérations de
dépose.
Respecter les jeux d’ouverture.
Procéder à la réinitialisation de l’ouverture et fer-
meture de la porte.
Contrôler le bon fonctionnement.

DÉPOSE-REPOSE D’UNE
GARNITURE DE PORTE LATÉRALE

DÉPOSE
• Déposer l’enjoliveur de poignée de porte (1)
(Fig.33).
• Déposer les vis de fixation (2) de la garniture.
• Décliper la garniture (3) du montant avant de
porte.
• Déposer la vis de fixation supérieure (4) de la gar-
niture.
• Déposer les vis de fixation inférieures (5) de la
garniture.
• Dégrafer délicatement la garniture de porte à
l’aide d’une spatule, la déposer en l’écartant par le
bas puis en la soulevant afin de la dégager du
lèche-vitre.

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse des opérations de
dépose.
Remplacer les agrafes pouvant être détériorées.

Attendre 2 minutes après coupure du
contact puis débrancher la batterie.

DÉPOSE
• Mettre en place des supports sous la porte pour la
maintenir.
• Déposer les 2 vis de fixation (1) du guide arrière
de la porte (Fig.30).

Fig. 30

• Déposer le cache du guide inférieur de la porte.
• Déposer les 3 vis de fixation (2) du guide inférieur
de la porte (Fig.31).

Fig. 31

• Déposer la garniture du montant avant de la porte
latérale.
• Maintenir la porte à l’aide d’un autre opérateur
puis déposer la vis (3) (Fig.32).
• Déposer la porte.

Fig. 32

Fig. 33
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DÉPOSE-REPOSE D’UN MÉCANISME
D’OUVERTURE DE PORTE
COULISSANTE MÉCANIQUE

DÉPOSE
• Déposer :
- la garniture de porte,
- le film d’étanchéité,
- la protection anti-crochetage.
• Déposer les fixations (1) de la serrure avec la trin-
gle de commande (Fig.34).

• Déposer la fixation (2) de la poignée intérieure
(Fig.35).

• Dégrafer la poignée (6) de son mécanisme par l’in-
térieur (Fig.37).

VITRE ET MÉCANISME DE LÈVE VITRE

1. Lèche vitre extérieur 
2. Joint de coulisse de vitre 
3. Vitre 
4. Lèche vitre intérieur 

5. Platine de commande 
6. Mécanisme lève vitre 
7. Moteur de lève vitre 
8. Clip de fixation 

9. Mécanisme lève vitre manuel 
10. Enjoliveur de manivelle 
11. Manivelle de lève vitre 
12. Mécanisme lève vitre électrique.

Fig. 34

Fig. 35

• Déconnecter la biellette (3).
• Déposer les fixations (4) du mécanisme de ver-
rouillage.
• Déposer les fixations (5) du cache d’accès à la poi-
gnée extérieure (Fig.36).

Fig. 36 Fig. 38

Fig. 37

• Dégrafer la poignée de son support (7) à l’exté-
rieur (Fig.38).
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• Déposer la fixation (8) du support (Fig.39). - Régler la tension des câbles.
- Rebrancher la batterie.
- Réinitialiser la porte latérale coulissante motorisée :
- Vérifier le fonctionnement de la porte latérale cou-
lissante motorisée, et l’antipincement,
- Vérifier le lève-vitre électrique et l’antipincement.

RÉGLAGE
• Débrancher la batterie
• Déposer la garniture intérieure d’aile arrière.

DÉPOSE-REPOSE
D’UNE VITRE DE PORTE ARRIÈRE

DÉPOSE
• Déposer la garniture de porte.
• Déposer la feuille d’étanchéité et d’insonorisation
(à remplacer par une neuve, afin d’éviter des éven-
tuelles entrées d’infiltrations d’eau, de poussières
et de bruits).
• Déposer les lécheurs de vitre intérieur et extérieur.
• Déposer les enjoliveurs extérieurs des montants
de porte.
• Déposer le joint (1) de coulisse de vitre (Fig.43).
• Descendre la vitre, puis la dévisser du mécanisme
(2).
• Déposer la vitre vers le haut.

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse des opérations de
dépose.
Réinitialiser les fonctions de lève-vitre.

DÉPOSE-REPOSE D’UN MÉCANISME
DE LÈVE-VITRE ARRIÈRE

DÉPOSE
• Déposer la garniture de porte.
• Déposer la feuille d’étanchéité et d’insonorisation
(à remplacer par une neuve, afin d’éviter des éven-
tuelles entrées d’infiltrations d’eau, de poussières
et de bruits).
• Déposer la vitre.
• Débrancher le connecteur du moteur de lève-vitre.
• Déposer les vis de fixation (3) de l’ensemble
mécanisme lève-vitre/moteur électrique (Fig.43).
• Déposer l’ensemble mécanisme de lève-
vitre/moteur électrique.

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse des opérations de
dépose.
Remplacer la feuille d’étanchéité.
Réinitialiser les fonctions de lève-vitre.
Contrôler le bon fonctionnement des vitres.

DÉPOSE-REPOSE
D’UNE AILE ARRIÈRE

DÉPOSE

Fig. 39

REPOSE
- La repose s’effectue dans l’ordre inverse de la
dépose.

Aspirer le fond de porte pour extraire
les déchets des rivets, reposer une
feuille d’étanchéité neuve.

DÉPOSE-REPOSE ET RÉGLAGE
D’UN MÉCANISME D’OUVERTURE
DE PORTE COULISSANTE
MOTORISÉE

DÉPOSE

Attendre 2 minutes après coupure du
contact avant de débrancher la batterie.

• Débrancher la batterie.
• Déposer la garniture intérieure d’aile arrière.
• Ouvrir la porte.
• Verrouiller le mécanisme à l’aide d’un clip (2)
(Fig.40).

Fig. 40

• Dégrafer les câbles sur le guide arrière de la porte.
• Débrancher le connecteur du moteur sur le
module.
• Déposer les 8 fixations (1) (Fig.41).
• Dégager le mécanisme.

Fig. 41

REPOSE
- La repose s’effectue dans l’ordre inverse de la
dépose.
- Retirer le clip (2) (Fig.40).
- Manoeuvrer la porte manuellement.

Le chariot central doit être placé à fond
vers l’avant du véhicule.

Côté droit:
• Mettre une clé mâle six pans de 8 mm (1) dans le
moyeu du mécanisme (Fig.42).
• Tourner à droite pour tendre les câbles, tirer sur la
clé pour les détendre, de façon à positionner les
repères mobiles (A) dans les lumières en face des
repères fixes (B) sur le carter du mécanisme.

Fig. 42

Côté gauche :
• Mettre la clé (1) dans le moyeu du mécanisme.
• Tourner à gauche pour tendre les câbles, pousser
sur la clé pour les détendre de façon à positionner
les repères mobiles (A) dans les lumières en face
des repères fixes (B).
• Manoeuvrer la porte manuellement (plu sieurs
fois) et vérifier la tension des câbles.
• Recommencer le réglage (si nécessaire).
• Régler les jeux et affleurements.

RÉINITIALISATION D’UNE PORTE
COULISSANTE MOTORISÉE
• Fermer la porte latérale coulissante.
• Effectuer une ouverture manuelle, puis une ferme-
ture et une ouverture électriques.
• Vérifier le fonctionnement de l’antipincement.

Fig. 43

Attendre 2 minutes avant de débrancher la
batterie.

• Débrancher la batterie.
• Ouvrir la porte latérale.
• Déposer les fixations du guide arrière (1) et main-
tenir la porte à l’aide de l’outil [1] (Fig.44).
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• Protéger l’aile sous le guide arrière (1) de la porte.
• Déposer (Fig.45) :
- les 3 fixations (2),
- le bouclier arrière,
- les fixations (3).

REPOSE

Aile assemblée
• Araser le restant de double face sur le support.
• Mettre du double face sur le support.
• Indexer et coller l’aile sur le support d’aile.
• Reposer les fixations (2), (3) et (4) et respecter les
jeux et affleurements.

Aile assemblée avec le support et le rail
• Mettre en place le rail dans le support d’aile et col-
ler l’ensemble sur l’aile.
• A l’aide du double face, appliquer une colle de
calage structurale entre le support d’aile et la
caisse.
• Reposer l’ensemble sur la caisse (respecter les
jeux et affleurements).
• Reposer les fixations (5).

Suite de la repose
- La repose s’effectue dans l’ordre inverse de la
dépose.
- Rebrancher la batterie.
- Réinitialiser les ouvrants.

RÉINITIALISATION
LÈVE-VITRE ÉLECTRIQUE

RÉINITIALISATION
• Effectuer une descente complète (pas-à-pas) en
butée basse, dans les 10 secondes appliquer une
pression continue pendant 5 secondes.
• Effectuer une montée complète (pas-à-pas) en
butée haute, dans les 10 secondes appliquer une
pression continue pendant 5 secondes.
• Effectuer une descente et une montée automa-
tiques.
• Contrôler le bon fonctionnement de l’antipince-
ment (avec un objet).

Pavillon

DÉPOSE-REPOSE
DE LA GARNITURE DE PAVILLON

DÉPOSE
• Déposer (Fig.47) :
- les poignées de maintien avant et arrière (1),
- le range-lunette conducteur,
- le cache (2),
- le cache (3),
- les garnitures de pieds milieu (4) et arrière (5).
• Déposer (Fig.48) :
- l’enjoliveur du plafonnier (6) puis le débrancher,
- les pare-soleil (7) et leur support,
- les vis de fixation du rétroviseur (8).
• Déposer les vis (9) de la garniture de pavillon
(Fig.49).

Fig. 47

Fig. 48

Fig. 44

Fig. 45

A l’intérieur
• Déposer :
- la grille d’extraction d’air du montant de volet,
- le feu arrière pour accéder à la fixation (4).
• A l’aide d’une spatule ou d’un cutter, décoller l’aile
du support en passant par le logement du feu.
• Dégager la peau de l’aile.

Aile assemblée avec le support et le rail
• Déposer :
- côté gauche : la trappe à carburant,
- la garniture supérieure arrière du montant de
volet,
- la garniture intérieure d’aile arrière,
- les fixations du guide arrière (1) sur la porte (pour
dégrafer les câbles de la porte coulissante motorisée).
• Avancer le guide (1) à l’avant du rail.

Verrouiller le mécanisme de la porte laté-
rale coulissante motorisée sur le moteur à
l’aide d’un clip pour éviter de détendre les
câbles.

• Dégrafer les câbles sur le guide arrière de la porte
(rotules).
• Déposer le guide.
• Déposer les fixations intérieures (5) du rail
(Fig.46).
• A l’aide d’une spatule ou d’un cutter, décoller le
support de la caisse.
• Dégager l’ensemble support/rail/aile.

Fig. 46

Fig. 49

• Déposer la partie supérieure des joints d’encadre-
ment des portes et de hayon.
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Avec toit ouvrant :
• Ecarter la partie arrière de la garniture de pavillon
et couper les deux points de colle (10) (Fig.50).
• Déposer les plafonniers (11) puis les fixations
situées derrière.

- Retirer tous les autres velcros adhésifs situés sur
le cadre inférieur de toit ouvrant.
- Dégraisser les parties en contact avec les adhésifs.

DÉPOSE-REPOSE
D’UN TOIT OUVRANT

DÉPOSE
• Déposer la garniture de pavillon.
• Déconnecter le connecteur du toit ouvrant et du
boîtier de toit ouvrant.
• Déposer le boîtier (1) (Fig.53).

• Basculer le déflecteur pour finir de sortir les res-
sorts de leur logement et déposer le déflecteur.

REPOSE
- La repose s’effectue dans l’ordre inverse de la
dépose.

DÉPOSE-REPOSE D’UN PANNEAU
MOBILE DE TOIT OUVRANT

DÉPOSE
• Mettre le toit ouvrant en position entrebâillée
(position point zéro).
• Déposer les vis de fixation (1) gauche et droites
(Fig.57).

Fig. 50

Suite de la dépose :
• Dégrafer la garniture de toit.
• Débrancher les différents connecteurs attenants à
la garniture de toit.
• À l’aide d’un autre opérateur, sortir la garniture de
pavillon par le hayon.

REPOSE

Avec toit ouvrant :
Respecter les points suivants :

Afin d’éviter les bruits, il est nécessaire de
changer les arceaux (raidisseurs) de
pavillon avant et arrière avec des goujons

sertis  (12) et de remettre les cordons de mastics
de calage A4 entre la caisse et les arceaux
(Fig.51).

- Appliquer des cordons de mastic A4 en (A), sur les
raidisseurs (13) et (14) et en (B) sur le raidisseur
arrière (14) (Fig.52).

Fig. 51

Fig. 52

Fig. 53

Fig. 56

• Déposer :
- les fixations (2) (Fig.54),
- le moteur de toit ouvrant,
- le rideau de toit ouvrant.

Fig. 54

- les vis de fixation (3) du cadre de toit ouvrant
(Fig.55).

Fig. 55

• Déposer le cadre de toit ouvrant en le faisant glis-
ser vers le pare-brise puis vers le bas.

REPOSE
- La repose s’effectue dans l’ordre inverse de la
dépose.

DÉPOSE-REPOSE D’UN
DÉFLECTEUR DE TOIT OUVRANT

DÉPOSE
• Mettre le toit ouvrant en position ouverture com-
plète.
• Sortir le ressort (1) de son logement tout en tirant
sur le déflecteur pour dégager les ergots servant de
guide (Fig.56).

Fig. 57

Fig. 58

• Mettre le toit ouvrant en position ouverture com-
plète.
• Déposer le panneau mobile.

REPOSE
- La repose s’effectue dans l’ordre inverse de la
dépose.

DÉPOSE-REPOSE
D’UN RIDEAU DE TOIT OUVRANT

DÉPOSE
• Déposer la garniture de pavillon.
• À l’aide d’un petit tournevis, appuyer sur l’embout
(1) et déposer l’enrouleur de rideau (Fig.58).
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• Déposer le guide (2) de rideau en le mettant de
travers comme indiqué par les flèches (Fig.59). Partie arrière

DÉPOSE-REPOSE DU HAYON

DÉPOSE
- Déshabiller le hayon.
- Dégrafer le faisceau du hayon entre le hayon et la
caisse.
- Déposer les clips sup. des stabilisateurs droit et
gauche.
- Déposer les vis (2), déclipper les stabilisateurs
(Fig.62).
- Déposer le hayon.

DÉPOSE-REPOSE
DU BOUCLIER ARRIÈRE

DÉPOSE
• Déposer les vis de fixation latérales (1) du bouclier
sur l’aile (Fig.63).

Fig. 59

REPOSE
• Enrouler le rideau.
• Compresser le ressort (Fig.60) :
- faire tourner le ressort avec l’embout (3) poussé,
- faire ressortir l’embout (3) pour bloquer le ressort,
- répéter l’opération jusqu’à ce que le ressort soit
tendu.

Fig. 60

• Engager en premier dans le toit ouvrant l’embout
(3) avec le ressort comprimé puis l’embout (1).
• Reposer le guide dans l’ordre inverse de sa
dépose.

Contrôler la tension, le fonctionnement
et l’enroulement du rideau.

DÉPOSE-REPOSE
D’UN MOTEUR DE TOIT OUVRANT

DÉPOSE
• Déposer la garniture de pavillon.
• Déconnecter le connecteur du moteur de toit
ouvrant.
• Déposer les vis de fixation (1) du moteur de toit
ouvrant (Fig.61).
• Déposer le moteur (2).

Fig. 61

REPOSE
- La repose s’effectue dans l’ordre inverse de la
dépose.

Fig. 62

REPOSE
- La repose s’effectue dans l’ordre inverse de la
dépose.

Fig. 63

• Déposer les vis de fixation inférieures (2) (Fig.64).

Fig. 64

• Retirer les butées (3) puis déposer les vis derrière
celles-ci (Fig.65).
• Déposer les vis de fixation supérieures (4) du bou-
clier.
• Déposer les vis de fixation (5).

Fig. 65

• Débrancher le connecteur de l’aide au stationne-
ment (si équipé).
• Déposer le bouclier en le tirant horizontalement
vers l’arrière.

REPOSE
Procéder dans l’ordre inverse des opérations de
dépose. Respecter les jeux d’ouverture.

BOUCLIER ARRIÈRE

1. Bouclier 
2. Bandeau protecteur 
3. Finition angle de bouclier 
4. Catadioptre 
5. Trappe anneau de remorquage 
6. Partie supérieure de bouclier.
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COMPOSITION DE LA CARROSSERIE

1 Grille Inf  Bouclier AV
2 Bandeau Lat Bouclier AV
3 Support Plaque AV
4 Enjoliveur Bouclier AV
5 Bouclier AV (807)
6 Absorbeur Bouclier AV
7 Traverse Bouclier AV
8 Renfort Bouclier AV
9 Feu AV (807)
10 Sigle Bouclier AV (807)
11 Grille Sup  Bouclier AV (807)
12 Phare AV (807)
13 Capot AV (807)
14 Traverse Inf de Baie P/brise
15 Grille d'Auvent
16 Pare Brise
17 Façade AV
18 Appui demi Façade Sup
19 Demi Façade Sup AV
20 Demi Bloc AV
21 Tole Liaison Tablier
22 Renfort AR de passage de roue
23 Façade Longeron AV
24 Support AV Berceau
25 Renfort Support AV Berceau
26 Longeron Réparation AV
27 Longeron AV
28 Fermeture Longeron AV
29 Passage de Roue AV (Partie AV)
30 Doublure d'Aile AV
31 Fermeture Sup Passage de Roue AV
32 Renfort de Doublure Aile AV
33 Aile AV
34 Tablier Assemblé
35 Traverse Sup de Tablier
36 Planche de bord
37 Vitre Fixe Porte AV
38 Vitre Porte AV
39 Panneau Porte AV
40 Panneau Porte AR
41 Vitre Porte AR
42 Porte AV
43 Porte AR
44 Coté de Caisse Assemblé
45 Brancard  Pavillon
46 Coté Lat Pavillon
47 Traverse AV de Pavillon
48 Pavillon
49 Renfort de Montant Pare Brise
50 Doublure de Montant Pare Brise
51 Montant Pare Brise
52 Arceau AV de Pavillon

53 Arceau AR de Pavillon
54 Traverse AR de Pavillon
55 Doublure Pied AV
56 Pied AV
57 Doublure Bas de Caisse
58 Renfort Bas de Caisse
59 Bas de Caisse
60 Fermeture AV Bas de Caisse
61 Doublure Pied Milieu
62 Traverse Siège AV
63 Plancher AV
64 Traverse AV de Plancher AV
65 Longeron LAT (Partie AV)
66 Renfort de Longeron LAT (Partie AV)
67 Longeron LAT (Partie AR)
68 Renfort de Longeron LAT (Partie AR)
69 Pied Milieu
70 Vitre de Custode
71 Aile AR
72 Passage Roue Ext AR
73 Fermeture Passage Roue AR
74 Pied AR Latéral
75 Traverse AV de Plancher AR
76 Pied de Volet  Assemblé (76+77+78+79)
77 Renfort Montant  Pied de Volet
78 Fermeture Inf  Pied de Volet
79 Renfort Inf  Pied de Volet
80 Plancher AR
81 Jupe AR
82 Doublure Jupe AR
83 Traverse Bouclier AR
84 Bouclier AR
85 Bandeau Bouclier AR
86 Lunette
87 Hayon
88 Feu AR
89 Traverse AR de Plancher AV
90 Passage Roue Int AR
91 Traverse AV Plancher AR
92 Traverse centrale Plancher AR
93 Liaison Traverse centrale Plancher AR
94 Longeron Réparation AR
95 Embout Longeron AR
96 Fermeture Longeron AR
97 Custode
98 Grille Sup de Bouclier (C8)
99 Sigle Calandre (C8)
100 Calandre (C8)
101 Phare AV (C8)
102 Capot AV (C8)
103 Bouclier AV (C8)
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CONTRÔLE DE LA CARROSSERIE
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